## Ann Arbor Branch Community Member Form

Annual Dues: \$24.00

**Community Membership** in AAUW Ann Arbor branch is open to any person who supports the mission of AAUW\* but lacks the AAUW educational requirement to hold an Associate degree or equivalent or a baccalaureate or higher degree from an accredited college or university. Community members pay annual branch dues only and may participate in all branch activities open to regular fully accredited members (including Interest Groups), but may not vote, hold office or serve on committees.

Last Name	First Na	me (as you wish to be listed)	
Street Address		Apt. or Unit Number	
City	State	9 Digit Zip Code	
Preferred Phone Number		Alternate Phone Number	
E-mail Address			
Do you have an Associate, Bach	nelor's or Higher Degre	ee? Yes No	
Prior Community Member of A	AUW-AA? YesW	/hen? No	
Please make your check payable	e to "AAUW-Ann Arb	or" and return this form with payment to:	
P	ues Treasurer, AAUV .O. Box 2806 nn Arbor, MI 48106-:	<b>V-Ann Arbor branch</b> 2806	

## \*AAUW Mission: To advance gender equity through research, education and advocacy.

The AAUW Ann Arbor Branch, founded in 1902, is a 501(c)(3) non-profit organization. \$24 branch dues are tax deductible to the extent provided by law.

On January 5, 2016, Community Membership in the AAUW-Ann Arbor Branch was defined and approved by the branch board. This form is updated periodically; AAUW-Ann Arbor Branch Community Members pay \$24 branch dues, but membership is not included in national AAUW or AAUWMI.

Form updated May 25, 2023